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Verksamhetsåret 2025 har präglats av fortsatt 
förändring i vår omvärld. Branschen står inför 
strukturella utmaningar med minskande driv-
medelsvolymer, ökade investeringskrav och ett 
förändrat kundbeteende. Mot denna bakgrund 
har året haft ett tydligt fokus: att skapa långsiktigt 
hållbara förutsättningar för vår verksamhet.

I februari tillträdde jag som ny VD med uppdra-
get att skapa en helhetsbild av verksamhetens 
förutsättningar och lägga grunden för en ända-
målsenlig och långsiktigt hållbar verksamhet.

Under året har en grundlig kartläggning av 
fastigheternas skick genomförts. En omfattande 
underhållsskuld har tyvärr medfört både risker 
och begränsningar i den dagliga verksamheten. 
Mot denna bakgrund har styrelsen initierat arbe-
tet med att ta fram en långsiktig upprustningsplan 
–  ett viktigt steg för att säkerställa funktionalitet 
och bevarande av värden över tid.

Året har präglats av fortsatt osäkerhet i omvärl-
den, vilket bidragit till en mer avvaktande inställ-
ning hos våra kunder. Samtidigt har drivmedels-
priserna varit fortsatt fördelaktiga.

Drivmedelsförsäljningen på våra sju stationer 
minskade med 402 582 liter, motsvarande 2,1 
procent jämfört med föregående år. Stationerna 
i Bredbyn, Mellansel och Rondellen redovisade 
överraskande volymökningar, vilket är positivt då 
prognosen inför 2025 pekade mot ett volymtapp 
på 3 procent. Butiksförsäljningen var i nivå med 
föregående år, medan försäljningen av tjänster, 
såsom biluthyrning och biltvätt, ökade med hela 
41 procent.

Den tvättanläggning som togs i drift under 2024 
innebar en investering som väsentligt översteg 
den ursprungliga budgeten. Mot bakgrund av 
den höga investeringsnivån och den bristande 
lönsamheten har styrelsen beslutat att skriva ned 
anläggningens anskaffningsvärde med 20 miljoner 
kronor. Nedskrivningen belastar årets resultat för 
2025 och skapar mer hållbara ekonomiska förut-
sättningar för verksamheten framåt.

Med ansvar idag skapar  
OK Örnsköldsvik framgång imorgon!

Till följd av nedskrivningen uppgick rörelseresulta-
tet till – 21 114 tkr. Resultatet efter finansiella poster 
uppgick till – 19 397 tkr. Årets resultat blir därmed  
– 15 473 tkr.

Eftersom föreningen haft en långsiktigt stabil 
ekonomi föreslår styrelsen en oförändrad in-
satsränta om 2 procent. Återbäringen på driv-
medel föreslås vara oförändrat 50 öre per liter 
vid bemannade stationer och 35 öre per liter vid 
obemannade stationer, samt 3 procent på övriga 
återbäringsberättigade köp.

Under 2025 har fokus legat på att skapa struk-
tur, tydlighet och planering framåt. Även om 
effekterna av detta arbete ännu inte märks av, har 
viktiga steg tagits för att stärka verksamhetens 
långsiktiga stabilitet. 

Ulrica Hellström, VD
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Fika smakar bäst tillsammans

Hos oss hittar du ett brett sortiment 
av fikabröd för (nästan) alla smaker, 
perfekt när du vill ta en paus. Allra 
godast smakar fikat tillsammans med 
familjen, vänner eller kollegor. 

En riktigt ren bil

När du tvättar bilen i vår tvätta-
själv-hall vill vi att du ska få 
bästa möjliga resultat. Säljarna 
i butiken finns här för att hjälpa 
dig välja rätt bilvårdsprodukt.

STARKT  
NAV SKAPAR 
MÖJLIGHETER
OK Örnsköldsvik äger och driver 
sex obemannade OKQ8-stationer 
runt om i kommunen. Det här 
är drivmedelsstationer som är 
helt nödvändiga för en levande 
landsbygd. Tankstationerna är en 
service som bidrar till att skapa 
miljöer där det är attraktivt att bo, 
arbeta och driva företag.

Runt om i Sverige läggs allt fler 
små drivmedelsstationer ner. OK 
Örnsköldsvik kan med stolthet 
konstatera att föreningen, med så 
många stationer kvar i kommu-
nen, går mot strömmen. Navet i 
Örnsköldsvik, med station Ron-
dellen Örnsköldsvik på Härnö-
sandsvägen och tvättanläggning-
en med butik på Hästmarksvägen, 
skapar förutsättningar för att 
fortsätta förse hela vår kommun 
med drivmedel.

Ett viktigt steg i arbetet framåt 
för föreningen är att säkerställa 
att samtliga anläggningar fort-
sätter att vara säkra och ha full 
funktionalitet. Därför har vi gjort 
en kartläggning av fastigheternas 
skick och påbörjat arbetet med 
att ta fram en långsiktig plan för 
upprustning. 
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HÄR MÖTS 
MÄNNISKOR
Bensinmackar har alltid placerats på platser 
där människor möts och det är alla dessa mö-
ten som fyller stationen med liv och mening. 
När Sveriges nät av bensinstationer började 
växa fram på 1920-talet valdes lägen där folk 
gärna uppehöll sig och det ordnades med olika 

bekvämligheter som telefon 
och toalett. Genom åren har 
stationen fortsatt att utveck-
las till en plats för omsorg om 
människor på väg.

Även om dagens station har 
ett annat utbud och nya funk-
tioner fortsätter den att vara 
en mötesplats. Någon som bor 
nära promenerar in och köper 
kvällstidning medan någon i bil 
tar en paus på väg mellan två 
platser. Skolungdomar rör sig 
vid godishyllorna, blöjor byts i 
skötrummet, ett hyrsläp lämnas 
tillbaka, någon hämtar ut ett 
paket, seniorer samtalar över 
en kopp kaffe. Människor möts 

på stationen, utbyter leenden, 
delar ett par ord och lämnar den 
med mer energi än när de kom.

Något gott att äta

Hos oss hittar du så mycket mer än bara korv. Missa inte 
våra goda pizzor som vi serverar nygräddade på beställning.
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PÅ VÄG MOT 100

NEDSLAG I HISTORIAN

1920-40
OK:s föregångare Bilägarnas Inköpscentral 
(IC) bildas och på tio år pressar IC bensin-
priset i Sverige till Europas lägsta.

1950-talet
Privatbilismen ökar explosions-
artat liksom IC:s medlemmar 
och bilisternas behov av bensin- 
stationer. Miljöarbetet börjar, 
med import av lågsvavliga, 
tjocka eldnings- och villaoljor.

1960-talet
IC blir Oljekonsumenterna (OK). 
De första gör-det-själv-hallarna 
uppförs och med dåtidens mått er-
bjuder de ett miljövänligt alternativ.

1980-talet
OK gör de första försöken att 
blanda in etanol i bensin och er-
bjuder medlemmar och kunder 
miljöstationer för farligt avfall.

Bilägare står starkare tillsammans. Ur den 
övertygelsen växte den kooperativa tanken 
fram, i en tid då marknaden för drivmedel 
kontrollerades av ett fåtal internationella 
aktörer.

OK ekonomisk förening har sitt ursprung i 
Bilägarnas Inköpscentral (IC) som grundades 
1926 av Sveriges yrkesbilister. Föreningen var 
den första i sitt slag i världen och tio år sena-
re, 1936, var bensinpriset i Sverige det lägsta i 
hela Europa. Flera lokalföreningar registrera-
des under första verksamhetsåret och redan 
1928 fick Örnsköldsvik sin förening.

Foto: OK Ekonomisk förening.

1970-talet 
OK blir Sveriges största 
försäljare av bensin 
och först i landet med 
lågblybensin. Biltvättarna 
moderniseras med bättre 
rening av spillvatten.
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2010-talet
Tillsammans med OKQ8 är OK ekonomisk 
förening först i Europa att bygga energi-
effektiva drivmedelstationer med bland 
annat solceller, frikyla, bergvärme och 
investerar i nya reningsverk i biltvättarna. 
Under åren lanseras förnybara drivmedel 
som Diesel Bio HVO. 

2020-talet
Vi installerar Teslas samt egna 
elbilsladdstolpar, solpane-
ler på taken på våra största 
anläggningar. Vi går in i en tid 
då macken omdefinieras tilll 
en mötesplats för människor i 
rörelse.

2028  
OK Örnsköldsvik 
firar 100 år!

VÅRA FOKUSOMRÅDEN
VÄLKOMNANDE  

– alltid den hjälp kunden behöver.

DELÄGARSKAP  
– medlemmar får del av överskottet.

HÅLLBARHET  
– i alla investeringar nu och i framtiden.

BESÖKET  
 – alltid snabbt, smidigt och enkelt.

LOKALT  
– investeringar och vinster stannar  

i Örnsköldsvik.

FRAMTIDENS PRODUKTER  
– vi ska vara i framkant.

Genom åren har OK ekonomisk förening 
utvecklats i takt med samhället genom att 
introducera nya drivmedel, bygga stationer, 
sätta standarden för hållbarhet och lanse-
rat lösningar som underlättar vardagen för 
miljontals människor. Den utvecklingen har vi 
i Örnsköldsvik varit en del av och om bara två 
år är det vår tur att fira 100!

2000-talet
Utvecklingen på miljöområdet tar 
fart. OKQ8 är tidiga med att införa 
källsortering på stationerna och 
introducerar miljöbilar av hybrid- 
och etanoltyp i hyrbilsparken. OK 
utbildar tankbilsförare i sparsam 
körning medan OKQ8 börjar ut-
veckla sitt fordonsgasnät i Sverige.

1990-talet
OK blir först med att sälja blyfri 
bensin. Nu slås de flesta lokala och 
regionala föreningarna samman 
till en stor OK ekonomisk förening 
med Örnsköldsvik som ett av få 
undantag. I dag är vår förening en 
av sex självständiga föreningar  
i Sverige.
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FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE

Styrelsens sammansättning

67% 33%

SAMMANTRÄDEN
Styrelsen har under året hållit 7 protokoll- 
förda möten.

MEDLEMMAR
Antalet medlemmar den 31 december 2025 
var 19 721 en ökning med 329, varav 14 871 är 
aktiva medlemmar, en ökning med 513.

Som medlem i OK Örnsköldsvik är du en av 
våra viktiga delägare. Du samlar återbäring 
när du tankar eller tvättar din bil och på dina 
köp i butiken och tar del av våra rabatter och 
erbjudanden.

Annacarin Holmgren
Örnsköldsvik 

Marie Norberg
Örnsköldsvik

Maria Karlström
Örnsköldsvik

KVINNOR I STYRELSEN MÄN I STYRELSEN
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INFORMATION OM VERKSAMHETEN
OK Örnsköldsvik ekonomisk förening bildades 
1928 med affärsidén är att göra bilägandet 
billigare för sina medlemmar. Idag bygger  
föreningens verksamhet på att erbjuda driv- 
medel, förtäring, produkter, service och 
tjänster till kunder i Örnsköldsvik med omnejd.

 Föreningen ägs i sin helhet av drygt 19 000 
Örnsköldsviksbor. Varje år delas en betydande 
del av föreningens överskott ut till medlem-
marna. Återbäringens storlek beslutas av års-
stämman och baseras på respektive medlems 
inköp under året.

 Föreningen har i dag åtta servicestationer, 
varav två är bemannade med butik och sex 
är obemannade miniprisanläggningar med 
enbart drivmedelsförsäljning.

Genom ett samarbetsavtal med OKQ8 AB 
ingår våra samtliga stationer i OKQ8-kedjan. 
OKQ8 ägs till 50 procent av vår systerfören-
ing OK ekonomisk förening och till 50 pro-
cent av Kuwait Petroleum.

Flerårsöversikt  

Föreningens ekonomiska utveckling i sammandrag (belopp i tkr).	

	 2025	 2024	 2023	 2022	 2021

Nettoomsättning, tkr	 285 513	 306 763	 376 805	 399 968	 313 532

Resultat efter finansiella poster, tkr	 – 19 398 	 11 435	 8 792	 10 363	 12 329

Balansomslutning, tkr	 115 110 	 141 611	 132 569	 133 471	 127 853

Antal anställda, st 	 17 	 16	 15	 14	 14

Bruttovinst, % 	 10,4 	 8,7	 6,8	 6,9	 8,8

Soliditet, %	 54,7 	 60,1	 59,3	 50,6	 50,2

Avkastning på totalt kapital, % 	 – 16,4 	 8,5	 7,0	 8,2	 10,1

Avkastning på eget kapital, % 	 - 29,2 	 13,4	 11,2	 14,1	 21,2

För definitioner av nyckeltal, se Redovisnings- och värderingsprinciper.

Miljöpåverkan
OK Örnsköldsviks verksamhet är  
anmälningspliktig enligt miljöbalken, bensin-
stationer med en såld årsvolym överstigande 
1 000 m3, samt verksamhet i biltvätthallar. 
Det innebär att alla våra stationer utom  
Mellansel är anmälningspliktiga.

Genom våra investeringar i vattenrening  
vid våra biltvättar renade vi under 2025 vatt-
net från hela 91 217 biltvättar innan vattnet 
släpptes till det kommunala systemet.

Under 2025 genererade våra solpaneler  
200 000 kwh, vilket motsvarar 19,58% av vår 
elförbrukning.

Investeringar
Årets investeringar har för byggnader och 
inventarier uppgått till 2 464 tkr (föregående 
år 56 689 tkr).

FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE

Styrelsens sammansättning
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RESULTATRÄKNING

Förslag till vinstdisposition
Till årsstämmans förfogande står följande  
vinstmedel:

Balanserad vinst	 59 560 878 
Årets förlust	 – 15 473 195

	 44 087 683

Styrelsen föreslår att vinstmedlen  
disponeras så att:

ränta på insatskonto 2%	 131 098 
återbäring på köp	 2 399 849 
i ny räkning överförs	 41 556 736
	 44 087 683

Resultat och ställning
Föreningens resultat och ställning i övrigt framgår av efterföljande resultat- och balansräkning samt 
kassaflödesanalys med noter.

	 Medlemmars	 Reserv-	 Balanserat	 Årets	 Totalt
 	 insatser	 fond	 resultat	 resultat	  
Belopp vid årets ingång	 5 282 539	 7 149 827	 55 618 100	 6 695 544	 74 746 010
Nettoförändring	 – 55 003	 61 745	  	  	 6 742
Disposition av föregående
års resultat:	  	  	 6 695 544	 – 6 695 544	 0
Utdelning/Återbäring	  	  	 – 2 645 652	  	 – 2 645 652
Ränta på insatser	  	  	 – 107 114	  	 – 107 114 
Årets resultat	  	  	  	 – 15 473 195	 – 15 473 195
Belopp vid årets utgång	 5 227 536	 7 211 572	 59 560 878	 – 15 473 195	 56 526 791

Förändring av eget kapital

VÄSENTLIGA HÄNDELSER  
UNDER RÄKENSKAPSÅRET
Väsentliga händelser under räkenskapsåret
Under räkenskapsåret har verksamheten bedrivits 
i enlighet med föreningens ändamål. I februari till-
trädde en ny VD, som har genomfört en översyn 
av verksamhetens nuläge och framtida strategier.

Året har präglats av en orolig omvärld med krig 
och osäkerhet, vilket har påverkat såväl drivme-
delspriser som fordonsutvecklingen och kunder-
nas köpkraft.  
Detta har märkts av lokalt i vår verksamhet.

Fokus har legat på kostnadskontroll samt att 
planera för och anpassa verksamheten till framti-
da förutsättningar, med omtanke om både med-
lemmar och kunder i vårt närområde.

Styrelsen bedömer att föreningen står väl rustad 
inför kommande verksamhetsår, trots fortsatt 
osäkerhet i omvärlden.

Framtida utveckling
Närmast i planen står att åtgärda taket på Ron-
dellen äldre del, som under flera år drabbats av 
återkommande läckage. Därefter planeras en 

uppfräschning av butiken i syfte att skapa en 
mer effektiv arbetsmiljö och en mer inspireran-
de kundupplevelse. Våra prisskyltarde så kal�-
lade pylonerna ska uppdateras för att säkerställa 
full funktionalitet, och dammsugarsystemet i 
GDS-hallen kommer att uppgraderas.

Under senare delen av 2026 eller början av 2027 
införs ”Blippa bilen” på samtliga OKQ8-stationer, 
vilket kan komma att innebära en viss pumpopti-
mering med hänsyn till investeringskostnaden för 
nya betalterminaler. Ambitionen är även att åtgär-
da det kraftigt rostangripna skärmtaket i Hörnett.

Finansiella risker
Föreningen har en omfattande inlåning från sina 
medlemmar. Placering av överlikvid sker enligt en 
av styrelsen fastställd placeringspolicy. Den inne-
bär bland annat att placering sker i räntebärande 
papper samt i svenska och utländska aktier och 
aktiefonder.
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RESULTATRÄKNING
	 not	 2025-01-01	 2024-01-01 
		  -2025-12-31	 -2024-12-31

RÖRELSENS INTÄKTER				  

Nettoomsättning		  285 512 533	 306 763 315

Övriga rörelseintäkter		  2 897 476	 3 255 777

Summa rörelseintäkter		  288 410 009	 310 019 092

			 

RÖRELSENS KOSTNADER			   	

Handelsvaror		  – 255 907 307	 – 280 092 352

Övriga externa kostnader		  – 12 389 774	 – 12 649 989

Personalkostnader	 2	 – 12 655 220	 – 11 118 837

Av- och nedskrivningar av materiella och  
immateriella anläggningstillgångar		  – 28 572 208	 – 5 579 066

Övriga rörelsekostnader		  0	 – 81 275

Summa rörelsens kostnader		  – 309 524 509	 – 309 521 519			

Rörelseresultat		  – 21 114 500	 497 573			

			 

RESULTAT FRÅN FINANSIELLA POSTER			   	

Resultat från övriga värdepapper och  
fordringar som är anläggningstillgångar	 3	 2 176 133	 11 324 942

Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter		  79 746	 191 843

Räntekostnader och liknande resultatposter		  – 539 128	 – 579 288

Summa resultat från finansiella poster		  1 716 751	 10 937 497

Resultat efter finansiella poster		  – 19 397 749	 11 435 070 
			 

Bokslutsdispositioner	 4	 5 012 713	 – 3 127 261

Resultat före skatt		  – 14 385 036	 8 307 809

 

Skatt på årets resultat	 5	 – 1 088 159	 – 1 612 265

Årets resultat		  – 15 473 195	 6 695 544
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TILLGÅNGAR	 not	 2025-12-31	 2024-12-31

ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR				  

Materiella anläggningstillgångar				  

Byggnader och mark	 6	 29 804 639	 49 480 885

Inventarier	 7	 15 009 489	 21 577 370

Pågående nyanläggningar och förskott  
avseende materiella anläggningstillgångar		  49 554	 0

		  44 863 682	 71 058 255

			 

Finansiella anläggningstillgångar				  

Övriga långfristiga värdepappersinnehav	 8, 9	 53 051 428	 54 960 922

Övriga långfristiga fordringar	 10	 8 000	 8 000

		  53 059 428	 54 968 922

Summa anläggningstillgångar		  97 923 110	 126 027 177	
	

OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR					  

Varulager m.m.				  

Varulager		  4 886 900	 5 113 934

		  4 886 900	 5 113 934	
	

KORTFRISTIGA FORDRINGAR				  

Kundfordringar		  417 134	 429 088

Aktuella skattefordringar		  968 291	 444 185

Övriga kortfristiga fordringar		  2 137 399	 2 107 637

Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter	 11	 456 513	 641 093

		  3 979 337	 3 622 003

Kassa och bank		  8 320 721	 6 847 654

Summa omsättningstillgångar		  17 186 958	 15 583 591

Summa tillgångar		  115 110 068	 141 610 768

BALANSRÄKNING
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EGET KAPITAL OCH SKULDER	 not	 2025-12-31	 2024-12-31

EGET KAPITAL				  

Bundet eget kapital			 

Medlemmarnas insatskapital		  5 227 536	 5 282 539

Reservfond		  7 211 572	 7 149 827

		  12 439 108	 12 432 366

			 

FRITT EGET KAPITAL			 

Balanserad vinst		  59 560 878	 55 618 100

Årets resultat		  – 15 473 195	 6 695 544

		  44 087 683	 62 313 644

Summa eget kapital		  56 526 791	 74 746 010

Obeskattade reserver	 12	 8 065 242	 13 077 955

AVSÄTTNINGAR			 

Övriga avsättningar	 13	 11 550 000	 11 550 000

Summa avsättningar		  11 550 000	 11 550 000

				  

Långfristiga skulder

Medlemmarnas sparkonto	 14	 28 048 626	 27 836 240

Summa långfristiga skulder		  28 048 626	 27 836 240

				  

Kortfristiga skulder			 

Förskott från kunder		  24 600	 24 776

Leverantörsskulder		  7 694 737	 10 569 213

Övriga kortfristiga skulder		  787 040	 603 165

Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	 15	 2 413 032	 3 203 409

Summa kortfristiga skulder		  10 919 409	 14 400 563

Summa eget kapital och skulder		  115 110 068	 141 610 768

BALANSRÄKNING
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	 	 2025-01-01	 2024-01-01 
		  -2025-12-31	  -2024-12-31

DEN LÖPANDE VERKSAMHETEN		

Resultat efter finansiella poster		  – 19 397 749	 11 435 069

Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet		  28 572 208	 7 529 066

Betald skatt		  – 1 612 265	 – 1 651 662

Kassaflöde från den löpande verksamheten före  
förändring av rörelsekapital		  7 562 194	 17 312 473

KASSAFLÖDE FRÅN FÖRÄNDRING AV RÖRELSEKAPITALET		

Förändring av varulager och pågående arbete		  227 033	 1 418 474

Förändring av kundfordringar		  11 955	 30 445

Förändring av kortfristiga fordringar		  154 818	 1 800 161

Förändring av leverantörsskulder		   – 2 874 652	 – 512 92

Förändring av kortfristiga skulder		  – 606 502	 566 776

Kassaflöde från den löpande verksamheten		  4 474 846	 17 778 453

		

INVESTERINGSVERKSAMHETEN		

Investeringar i materiella anläggningstillgångar		   – 2 377 635	 – 37 084 287

Försäljning av materiella anläggningstillgångar		  0	 81 275

Investeringar i finansiella anläggningstillgångar		  – 2 413 394	 – 9 173 403

Försäljning av finansiella anläggningstillgångar		  4 464 373	 29 234 436

Kassaflöde från investeringsverksamheten		   – 326 656	 – 16 941 979

		

FINANSIERINGSVERKSAMHETEN		

Förändring av medlemslån		   212 386	 – 142 377

Återbäring, ränta insatser		  – 2 746 024	 – 2 632 157

Kassaflöde från finansieringsverksamheten		  – 2 533 638 	 – 2 774 534

Årets kassaflöde		  1 614 552	 – 1 938 060

Likvida medel vid årets början		  6 706 169	 8 795 714

Likvida medel vid årets slut		  8 320 721	 6 857 654

KASSAFLÖDESANALYS
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tillgång på balansdagen ett lägre värde än det bokförda värdet 
skrivs tillgången ner till detta lägre värde om det kan antas att 
värdenedgången är bestående.

Finansiella instrument
Finansiella instrument som redovisas i balansräkningen 
inkluderar värdepapper, andra finansiella fordringar, kundford-
ringar, leverantörsskulder och låneskulder. Marknadsvärden på 
finansiella instrument beräknas utifrån aktuella marknadsnote-
ringar på bokslutsdagen.

Kundfordringar
Kundfordringar redovisas som omsättningstillgångar till det 
belopp som förväntas bli inbetalt efter avdrag för individuellt 
bedömda osäkra kundfordringar.

Låneskulder
Låneskulder redovisas initialt till erhållet belopp efter avdrag 
för transaktionskostnader. Skiljer sig det redovisade beloppet 
från det belopp som skall återbetalas vid förfallotidpunk-
ten periodiseras mellanskillnaden såsom räntekostnad eller 
ränteintäkt över lånets löptid. Härigenom överensstämmer vid 
förfallotidpunkten det redovisade beloppet och det belopp 
som skall återbetalas.

Upphörande av redovisning av finansiella skulder sker först när 
skulderna har reglerats genom återbetalning eller att dessa 
efterskänkts.

Alla transaktioner redovisas på likviddagen.

Fordringar
Fordringar med förfallodag mer än 12 månader efter balansda-
gen redovisas som anläggningstillgångar, övriga som omsätt-
ningstillgångar. Fordringar upptas till det belopp som efter 
individuell prövning beräknas bli betalt.

Varulager
Varulagret värderas med tillämpning av först-in-först-ut-princi-
pen, till det lägsta av anskaffningsvärdet och nettoförsäljnings-
värdet på balansdagen. För homogena varugrupper tillämpas 
kollektiv värdering.

Kassaflödesanalys
Kassaflödesanalys upprättas enligt indirekt metod. Det redo-
visade kassaflödet omfattar endast transaktioner som medför 
in- eller utbetalningar.

Som likvida medel klassificeras, förutom kassa- och banktill-
godohavanden, kortfristiga finansiella placeringar som dels är 
utsatta för endast en obetydlig risk för värdefluktuationer, dels 
handlas på en öppen marknad till kända belopp eller har en 
kortare återstående löptid än tre månader från anskaffnings-
tidpunkten.

NYCKELTALSDEFINITIONER

Nettoomsättning
Rörelsens huvudintäkter, fakturerade kostnader, sidointäkter 
samt intäktskorrigeringar.

Resultat efter finansiella poster
Resultat efter finansiella intäkter och kostnader men före bok-
slutsdispositioner och skatter.

Balansomslutning
Företagets samlade tillgångar.

Antal anställda
Medelantal anställda under räkenskapsåret.

Bruttovinst (%)
Nettoomsättning av handelsvaror och tjänster minus in-
köpsvärdet för sålda handelsvaror och tjänster i procent av 
nettoomsättningen.

NOTER
NOT 1	

REDOVISNINGS- OCH VÄRDERINGSPRINCIPER

Allmänna upplysningar
Årsredovisningen är upprättad i enlighet med årsredovis-
ningslagen och BFNAR 2012:1 Årsredovisning och koncernre-
dovisning (K3).

Redovisningsprinciperna är oförändrade jämfört med föregå-
ende år.

Medlems- och insatskonto för inaktiva
Saldon från medlems- och insatskonto för medlemmar som 
varit inaktiva längre än 10 år är överförda till reservfond.

Intäkter
Försäljning av varor redovisas vid leverans till kunden, i enlig-
het med försäljningsvillkoren. Försäljning redovisas netto efter 
moms och rabatter.

Övriga intäkter som intjänats intäktsredovisas enligt följande:
Hyresintäkter: i den period uthyrningen avser. 
Ränteintäkter: i enlighet med effektiv avkastning.
Erhållen utdelning: när rätten att erhålla utdelning bedöms som 
säker.

Inkomstskatter
Redovisade inkomstskatter innefattar skatt som skall beta-
las eller erhållas avseende aktuellt år, justeringar avseende 
tidigare års aktuella skatt, förändringar i uppskjuten skatt samt 
andel i intressebolags skatt.

Värdering av samtliga skatteskulder/-fordringar sker till nomi-
nella belopp och görs enligt de skatteregler och skattesatser 
som är beslutade eller som aviserade och med stor säkerhet 
kommer att fastställas.

För poster som redovisas i resultaträkningen, redovisas även 
därmed sammanhängande skatteeffekter i resultaträkningen. 
Skatteeffekter av poster som redovisas direkt mot eget kapital, 
redovisas mot eget kapital.

I balansräkningen redovisas - på grund av sambandet mellan 
redovisning och beskattning - den uppskjutna skatteskulden på 
obeskattade reserver, som en del av de obeskattade reserverna.

Materiella anläggningstillgångar
Immateriella och materiella anläggningstillgångar redovisas till 
anskaffningsvärde minskat med ackumulerade avskrivningar 
enligt plan och eventuella nedskrivningar.

Materiella anläggningstillgångar skrivs av systematiskt över 
tillgångens bedömda nyttjadeperiod.

Avskrivning sker linjärt över den förväntade nyttjandeperioden 
med hänsyn till väsentligt restvärde. Följande avskrivningspro-
cent tillämpas:

Linjär avskrivningsmetod används för samtliga typer av materi-
ella tillgångar. Följande avskrivningstider tillämpas:

Byggnader		  4-5%
Markanläggningar		  3,75-5%
Inventarier		  6-20%

Leasingavtal
Samtliga leasingavtal, oavsett om de är finansiella eller opera-
tionella, redovisas som hyresavtal(operationella leasingavtal). 
Leasingavgiften kostnadsförs linjärt över leasingperioden. 
Årets leasingavgifter uppgår till 1 515 tkr (1 498 tkr).

Finansiella anläggningstillgångar
Finansiella tillgångar som är avsedda för långsiktigt innehav 
redovisas till anskaffningsvärde. Har en finansiell anläggnings-

KASSAFLÖDESANALYS
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Soliditet (%)
Justerat eget kapital (eget kapital och obeskattade reserver 
med avdrag för uppskjuten skatt) i procent av balansomslutning.

Avkastning på totalt kap. (%)
Rörelseresultat plus finansiella intäkter i procent av balansom-
slutningen.

Avkastning på eget kap. (%)
Resultat efter finansiella poster i procent av justerat eget 
kapital (eget kapital och obeskattade reserver med avdrag för 
uppskjuten skatt).

NOT 2	

ANSTÄLLDA OCH PERSONALKOSTNADER
Medelantal årsanställda 	 2025	 2024		

Kvinnor	 11	 9

Män	 6	 7

Totalt	 17	 16
		
Löner och andra ersättningar	

Styrelse och verkställande direktör	 1 614 987	 1 298 083

Övriga anställda	 7 125 680	 6 228 145

	 8 740 667	 7 526 228
Sociala kostnader	

Pensionskostnader för styrelsen och  
verkställande direktören	 189 427	 137 006

Pensionskostnader för övriga anställda	 496 264	 433 235

Övriga sociala avgifter enligt lag och avtal	2 988 465	 2 554 183

	 3 674 156	 3 124 424	
	

Erhållna bidrag för arbetskraft	 – 90 993	 – 135 425

Totala löner, ersättningar, sociala  
kostnader och pensionskostnader	 12 323 830	 10 515 227

Ingen resultatbonus har utbetalats till styrelse och VD. Föreningen 
har lämnat de anställda utfästelser enligt inom föreningen gällande 
pensionsreglementen. Efterlevande- och sjukpension är försäkrad i 
konsumentkooperationens (KP) pensionskassa. Ålderspensionen är 
tryggad i KP:s pensionsstiftelse. I den mån den i sin helhet icke är 
tryggad genom avsättningar till pensionsstiftelsen är den försäkrad 
i KP:pensionskassa.

Könsfördelning bland  
ledande befattningshavare	 2025	  2024
Andel kvinnor i styrelsen	 67%	 55,6%

Andel män i styrelsen	 33%	 44,4%

NOT 3	

RESULTAT FRÅN ÖVRIGA VÄRDEPAPPER OCH  
FORDRINGAR SOM ÄR ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR
	 2025	  2024
Avkastning ränte- och penning- 
marknadsfonder	 2 176 133	 11 324 942

	 2 176 133	 11 324 942

NOT 4	

BOKSLUTSDISPOSITIONER
	 2025	  2024
Skillnad mellan bokförda avskrivningar  
och avskrivningar enligt plan	 3 712 713	 – 3 227 261

Avsättning av periodiseringsfond	 0	 – 2 500 000

Återföring av periodiseringsfond	 1 300 000	 2 600 000

	 5 012 713	 – 3 127 261

NOT 5	

AKTUELL OCH UPPSKJUTEN SKATT
	 2025	  2024
Skatt på årets resultat	
Aktuell skatt	 1 088 159	 1 612 265

Totalt redovisad skatt	 1 088 159	 1 612 265

 
NOT 6	

BYGGNADER OCH MARK
	 2025-12-31	  2024-12-31
Ingående anskaffningsvärden	 77 675 968	 39 645 817

Inköp	 0	 38 247 016

Försäljningar/utrangeringar	 0	 – 216 865

Utgående ackumulerade  
anskaffningsvärden	 77 675 968	 77 675 968

Ingående avskrivningar	 – 28 195 084	 – 25 931 239

Försäljningar/utrangeringar	 0	 135 590

Årets avskrivningar	 – 3 425 389	 – 2 399 435

Utgående ackumulerade  
avskrivningar	 – 31 620 473	 – 28 195 084

Årets nedskrivningar	 – 16 250 856	 0

Utgående ackumulerade  
nedskrivningar	 – 16 250 856	 0

Utgående redovisat värde	 29 804 639	 49 480 884

NOT 7	

INVENTARIER
	 2025-12-31	  2024-12-31
Ingående anskaffningsvärden	 53 229 260	 34 787 307

Inköp	 2 328 081	 18 441 953

Utgående ackumulerade  
anskaffningsvärden	 55 557 341	 53 229 260

Ingående avskrivningar	 – 31 651 890	 – 28 472 259

Årets avskrivningar	 – 4 507 603	 – 3 179 631

Utgående ackumulerade avskrivningar	 – 36 159 493	 – 31 651 890
Årets nedskrivningar	 – 4 388 359	 0

Utgående ackumulerade  
nedskrivningar	 – 4 388 359	 0
Utgående redovisat värde	 15 009 489	 21 577 370

NOT 8	

LÅNGFRISTIGA VÄRDEPAPPERSINNEHAV
Aktier och andelar			   2025-12-31	  2024-12-31

Onoterade	 Antal	 Nom	 Bokfört	 Bokfört 
värdepapper		  värde	 värde	 värde
OK Marknadsservice AB	 93	 100	 92 110	 92 110
OKQ8 Marknad AB	 630	 100	 63 000	 63 000
Petrolia AB	 5	 1 000	 70 300	 70 300
Fonus, insatser  
och medlemskonto			   1 000	 1 000
OK Marknadsservice AB,  
nedskrivning			   – 1 900	 – 1 900 
Petrolia, nedskrivning			   – 50 400	 – 50 400
Summa onoterade  
värdepapper	 728	 1 200	 174 110	 174 110
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Undertecknade försäkrar härmed att årsredovisningen har upprät-
tats i enlighet med årsredovisningslagen och god redovisningssed, 
att aktuella redovisningsnormer har tillämpats och att lämnade 
uppgifter stämmer med faktiska förhållanden.

Noterade värdepapper	 2025-12-31	  2024-12-31
Bokfört värde	 52 877 318	 54 786 812

Marknadsvärde	 84 100 299	 77 069 774

NOT 9	

FINANSIELLA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR
	 2025-12-31	  2024-12-31
Ingående anskaffningsvärden	 54 786 812	 74 847 844

Inköp	 2 413 394	 9 173 403

Försäljningar	 – 4 322 888	 – 29 234 435

Utgående ackumulerade  
anskaffningsvärden	 52 877 318	 54 786 812
Utgående redovisat värde	 52 877 318	 54 786 812

NOT 10	

ANDRA LÅNGFRISTIGA FORDRINGAR
	 2025-12-31	  2024-12-31
Garantibelopp Expressen	 3 400	 3 400

Garantibelopp Aftonbladet	 4 600	 4 600

Utgående redovisat värde	 8 000	 8 000

Utgående redovisat värde	 8 000	 8 000

NOT 11 	

FÖRUTBETALDA KOSTNADER OCH UPPLUPNA  
INTÄKTER
	 2025-12-31	  2024-12-31
Övriga poster	 456 513	 641 093

	 456 513	 641 093

 
NOT 12	

OBESKATTADE RESERVER
	 2025-12-31	  2024-12-31
Ackumulerad skillnad mellan bokförda av- 
skrivningar och avskrivningar enligt plan	 – 2 915 242	 – 6 627 955

Periodiseringsfond	 – 5 150 000	 – 6 450 000

	 – 8 065 242	 – 13 077 955

Skatteeffekt av schablonränta  
på periodiseringsfond	 26 043	 35 352

 
NOT 13	

ÖVRIGA AVSÄTTNINGAR
	 2025-12-31	  2024-12-31
Saneringskostnad enligt  
arrendeavtal och nyttjande	 11 550 000	 11 550 000

	 11 550 000	 11 550 000 

NOT 14	

MEDLEMMARNAS SPARKONTO
Behållningen på medlemmarnas sparkonton har under året 
ökat med 212 tkr. Inlåningen på sparkontot utgörs av medlem-
marnas uppsamlade återbäringsmedel och tills vidare får ingen 
aktiv insättning i sparkontot göras utan endast återbärings-
medel sparas. Villkoren för sparkontot beslutas av styrelsen 
utifrån marknadsförutsättningar respektive verksamhetsår.

NOT 15	

UPPLUPNA KOSTNADER OCH FÖRUTBETALDA  
INTÄKTER
	 2025-12-31	  2024-12-31
Bonus personalen	 105 136	 119 175

Upplupna löner och sociala avgifter	 304 176	 271 971

Upplupen semesterlöneskuld inkl  
sociala avgifter	 944 572	 1 191 081

Övriga poster	 1 059 148	 1 621 182

	 2 413 032	 3 203 409

NOT 16	

AVSÄTTNING FÖR PENSIONER OCH LIKNANDE  
FÖRPLIKTELSER
	 2025-12-31	  2024-12-31
FPG/PRI-pensioner (2% på pensionsskuld)	 111 254	 108 144

	 111 254	 108 144

NOT 17	

BEDÖMNINGAR OCH UPPSKATTNINGAR 
Företagsledningen har vid upprättandet av de finansiella rap-
porterna gjort bedömningar och uppskattningar som påverkar 
de redovisade beloppen. Dessa bedömningar baseras på 
historiska erfarenheter och andra faktorer som anses rimliga 
under rådande omständigheter. Under räkenskapsåret har 
detta särskilt påverkat redovisningen genom en nedskrivning 
om 20 MSEK. Uppskattningen påverkas även av en avsättning 
för framtida sanering om 11,5 MSEK i balansräkningen. Dessa 
poster baseras på bedömningar av framtida kassaflöden och 
kostnader, vilka till sin natur är förenade med osäkerhet.

Faktiska utfall kan komma att avvika från dessa uppskattningar.

Årsredovisningen beslutades: 2026-04-27

Vår underskrift har lämnats:  
dag som framgår av vår elektroniska signatur

STYRELSENS GODKÄNNANDE

Ulrica Hellström,  
Verkställande direktör

Mats Landgren
Gunilla Eklund
Tore Gidlund

AnnaCarin Holmgren 
Marie Norberg

Maria Karlström

Vår revisionsberättelse har lämnats:  
dag som framgår av vår  

elektroniska signatur

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB 
Amanda Svensson, Auktoriserad revisor
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Till föreningsstämman i  
OK Örnsköldsvik Ekonomisk Förening,  
org.nr 789600-0127

Rapport om årsredovisningen
Uttalanden
Vi har utfört en revision av årsredovisningen för OK Ör-
sköldsvik Ekonomisk Förening för år 2025. Föreningens års-
redovisning ingår på sidorna sidorna 8-17 i detta dokument.

Enligt vår uppfattning har årsredovisningen upprättats i 
enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla väsent-
liga avseenden rättvisande bild av föreningens finansiella 
ställning per den 31 december 2025 och av dess finansiella 
resultat och kassaflöde för året enligt årsredovisningsla-
gen. Förvaltningsberättelsen är förenlig med årsredovis-
ningens övriga delar. 

Vi tillstyrker därför att föreningsstämman fastställer resul-
taträkningen och balansräkningen för föreningen.

Grund för uttalanden
Vi har utfört revisionen enligt International Standards on 
Auditing (ISA) och god revisionssed i Sverige. Vårt ansvar 
enligt dessa standarder beskrivs närmare i avsnittet Revi-
sorns ansvar. Vi är oberoende i förhållande till föreningen 
enligt god revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort 
vårt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav.

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga 
och ändamålsenliga som grund för våra uttalanden.

Annan information än årsredovisningen
Den andra informationen består av en separat tryckt 
årsredovisningshandling som finns tillgänglig på fören-
ingens webbplats. Detta dokument innehåller även annan 
information än årsredovisningen och återfinns på sidorna 
3-7. Det är styrelsen och verkställande direktören som har 
ansvaret för denna andra information.

Vårt uttalande avseende årsredovisningen omfattar inte 
denna information och vi gör inget uttalande med bestyrk-
ande avseende denna andra information.

I samband med vår revision av årsredovisningen är det 
vårt ansvar att läsa den information som identifieras ovan 
och överväga om informationen i väsentlig utsträckning 
är oförenlig med årsredovisningen. Vid denna genomgång 
beaktar vi även den kunskap vi i övrigt inhämtat under 
revisionen samt bedömer om informationen i övrigt verkar 
innehålla väsentliga felaktigheter.

Om vi, baserat på det arbete som har utförts avseende 
denna information, drar slutsatsen att den andra informa-
tionen innehåller en väsentlig felaktighet, är vi skyldiga att 
rapportera detta. Vi har inget att rapportera i det avseen-
det.

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar
Det är styrelsen och verkställande direktören som har 
ansvaret för att årsredovisningen upprättas och att den ger 
en rättvisande bild enligt årsredovisningslagen. Styrelsen 

och verkställande direktören ansvarar även för den interna 
kontroll som de bedömer är nödvändig för att upprätta 
en årsredovisning som inte innehåller några väsentliga 
felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller 
misstag.

Vid upprättandet av årsredovisningen ansvarar styrelsen 
och verkställande direktören för bedömningen av förening-
ens förmåga att fortsätta verksamheten. De upplyser, när 
så är tillämpligt, om förhållanden som kan påverka förmå-
gan att fortsätta verksamheten och att använda antagan-
det om fortsatt drift. Antagandet om fortsatt drift tillämpas 
dock inte om styrelsen och verkställande direktören avser 
att likvidera föreningen, upphöra med verksamheten eller 
inte har något realistiskt alternativ till att göra något av 
detta. 

Revisorns ansvar
Våra mål är att uppnå en rimlig grad av säkerhet om hu-
ruvida årsredovisningen som helhet inte innehåller några 
väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på oegent-
ligheter eller misstag, och att lämna en revisionsberättelse 
som innehåller våra uttalanden. Rimlig säkerhet är en hög 
grad av säkerhet, men är ingen garanti för att en revision 
som utförs enligt ISA och god revisionssed i Sverige alltid 
kommer att upptäcka en väsentlig felaktighet om en sådan 
finns. Felaktigheter kan uppstå på grund av oegentligheter 
eller misstag och anses vara väsentliga om de enskilt eller 
tillsammans rimligen kan förväntas påverka de ekonomiska 
beslut som användare fattar med grund i årsredovisningen.

Som del av en revision enligt ISA använder vi professionellt 
omdöme och har en professionellt skeptisk inställning 
under hela revisionen. Dessutom:

•	 identifierar och bedömer vi riskerna för väsentliga 
felaktigheter i årsredovisningen, vare sig dessa beror 
på oegentligheter eller misstag, utformar och utför 
granskningsåtgärder bland annat utifrån dessa risker och 
inhämtar revisionsbevis som är tillräckliga och ända-
målsenliga för att utgöra en grund för våra uttalanden. 
Risken för att inte upptäcka en väsentlig felaktighet till 
följd av oegentligheter är högre än för en väsentlig fel-
aktighet som beror på misstag, eftersom oegentligheter 
kan innefatta agerande i maskopi, förfalskning, avsiktliga 
utelämnanden, felaktig information eller åsidosättande 
av intern kontroll.

•	 skaffar vi oss en förståelse av den del av föreningens 
interna kontroll som har betydelse för vår revision för 
att utforma granskningsåtgärder som är lämpliga med 
hänsyn till omständigheterna, men inte för att uttala oss 
om effektiviteten i den interna kontrollen.

•	 utvärderar vi lämpligheten i de redovisningsprinciper 
som används och rimligheten i styrelsens och verkstäl-
lande direktörens uppskattningar i redovisningen och 
tillhörande upplysningar.

•	 drar vi en slutsats om lämpligheten i att styrelsen och 
verkställande direktören använder antagandet om 
fortsatt drift vid upprättandet av årsredovisningen. 
Vi drar också en slutsats, med grund i de inhämtade 
revisionsbevisen, om huruvida det finns någon väsent-
lig osäkerhetsfaktor som avser sådana händelser eller 
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förhållanden som kan leda till betydande tvivel om för-
eningens förmåga att fortsätta verksamheten. Om vi drar 
slutsatsen att det finns en väsentlig osäkerhetsfaktor, 
måste vi i revisionsberättelsen fästa uppmärksamheten 
på upplysningarna i årsredovisningen om den väsentli-
ga osäkerhetsfaktorn eller, om sådana upplysningar är 
otillräckliga, modifiera uttalandet om årsredovisningen. 
Våra slutsatser baseras på de revisionsbevis som inhäm-
tas fram till datumet för revisionsberättelsen. Dock kan 
framtida händelser eller förhållanden göra att en fören-
ing inte längre kan fortsätta verksamheten.

•	 utvärderar vi den övergripande presentationen, struk-
turen och innehållet i årsredovisningen, däribland 
upplysningarna, och om årsredovisningen återger de 
underliggande transaktionerna och händelserna på ett 
sätt som ger en rättvisande bild.

Vi måste informera styrelsen om bland annat revisionens 
planerade omfattning och inriktning samt tidpunkten för 
den. Vi måste också informera om betydelsefulla iakttagel-
ser under revisionen, däribland de eventuella betydande 
brister i den interna kontrollen som vi identifierat.

Rapport om andra krav enligt lagar och  
andra författningar

Uttalanden
Utöver vår revision av årsredovisningen har vi även utfört 
en revision av styrelsens och verkställande direktörens 
förvaltning för OK Örsköldsvik Ekonomisk Förening för år 
2025 samt av förslaget till dispositioner beträffande fören-
ingens vinst eller förlust.

Vi tillstyrker att föreningsstämman disponerar vinsten 
enligt förslaget i förvaltningsberättelsen och beviljar styrel-
sens ledamöter och verkställande direktören ansvarsfrihet 
för räkenskapsåret.

Grund för uttalanden
Vi har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. 
Vårt ansvar enligt denna beskrivs närmare i avsnittet Revi-
sorns ansvar. Vi är oberoende i förhållande till föreningen 
enligt god revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort 
vårt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav.

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga 
och ändamålsenliga som grund för våra uttalanden.

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar
Det är styrelsen som har ansvaret för förslaget till dis-
positioner beträffande föreningens vinst eller förlust. 
Vid förslag till utdelning innefattar detta bland annat en 
bedömning av om utdelningen är försvarlig med hänsyn 
till de krav som föreningens verksamhetsart, omfattning 
och risker ställer på storleken av föreningens egna kapital, 
konsolideringsbehov, likviditet och ställning i övrigt.

Styrelsen ansvarar för föreningens organisation och förvalt-
ningen av föreningens angelägenheter. Detta innefattar 
bland annat att fortlöpande bedöma föreningens ekono-
miska situation och att tillse att föreningens organisation är 
utformad så att bokföringen, medelsförvaltningen och för-
eningens ekonomiska angelägenheter i övrigt kontrolleras 

på ett betryggande sätt. Den verkställande direktören ska 
sköta den löpande förvaltningen enligt styrelsens riktlinjer 
och anvisningar och bland annat vidta de åtgärder som är 
nödvändiga för att föreningens bokföring ska fullgöras i 
överensstämmelse med lag och för att medelsförvaltningen 
ska skötas på ett betryggande sätt.

Revisorns ansvar
Vårt mål beträffande revisionen av förvaltningen, och 
därmed vårt uttalande om ansvarsfrihet, är att inhämta 
revisionsbevis för att med en rimlig grad av säkerhet kunna 
bedöma om någon styrelseledamot eller verkställande 
direktören i något väsentligt avseende:

•	 företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till någon 
försummelse som kan föranleda ersättningsskyldighet 
mot föreningen, eller

•	 på något annat sätt handlat i strid med lagen om ekono-
miska föreningar, årsredovisningslagen eller stadgarna.

Vårt mål beträffande revisionen av förslaget till disposi-
tioner av föreningens vinst eller förlust, och därmed vårt 
uttalande om detta, är att med rimlig grad av säkerhet 
bedöma om förslaget är förenligt med lagen om ekonomis-
ka föreningar.

Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men ingen 
garanti för att en revision som utförs enligt god revisions-
sed i Sverige alltid kommer att upptäcka åtgärder eller 
försummelser som kan föranleda ersättningsskyldighet 
mot föreningen, eller att ett förslag till dispositioner av 
föreningens vinst eller förlust inte är förenligt med lagen 
om ekonomiska föreningar.

Som en del av en revision enligt god revisionssed i Sverige 
använder vi professionellt omdöme och har en professi-
onellt skeptisk inställning under hela revisionen. Gransk-
ningen av förvaltningen och förslaget till dispositioner av 
föreningens vinst eller förlust grundar sig främst på revi-
sionen av räkenskaperna. Vilka tillkommande gransknings-
åtgärder som utförs baseras på vår professionella bedöm-
ning med utgångspunkt i risk och väsentlighet. Det innebär 
att vi fokuserar granskningen på sådana åtgärder, områden 
och förhållanden som är väsentliga för verksamheten och 
där avsteg och överträdelser skulle ha särskild betydelse 
för föreningens situation. Vi går igenom och prövar fattade 
beslut, beslutsunderlag, vidtagna åtgärder och andra 
förhållanden som är relevanta för vårt uttalande om an-
svarsfrihet. Som underlag för vårt uttalande om styrelsens 
förslag till dispositioner beträffande föreningens vinst eller 
förlust har vi granskat styrelsens motiverade yttrande samt 
ett urval av underlagen för detta för att kunna bedöma om 
förslaget är förenligt med lagen om ekonomiska föreningar.

Umeå, dag som framgår av vår elektroniska signatur 
Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB

 

Amanda Svensson 
Auktoriserad revisor
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DAGORDNING FÖRENINGSSTÄMMA
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1. 	 Föreningsstämmans öppnande
2. 	 Val av ordförande för stämman och dennes val av sekreterare
3. 	 Val av två justerare tillika rösträknare
4. 	 Upprättande och fastställande av röstlängd
5. 	 Godkännande av dagordning
6. 	 Fråga om kallelse till stämman skett i behörig ordning
7. 	 Föreningsstyrelsens och VD:s framläggande av årsredovisning
8. 	 Revisorernas berättelse
9. 	 Beslut
		  a) 	 Om fastställande av resultaträkning och balansräkning
		  b) 	Om disposition beträffande vinst eller förlust enligt  
			   fastställd balansräkning
		  c) 	 Om ansvarsfrihet för föreningsstyrelsen och VD
10. 	 Av föreningsstyrelsen hänskjutna ärenden
11. 	 I stadgeenlig ordning inkomna motioner
12. 	 Bestämmande av arvoden åt föreningsstyrelse och revisorer
13. 	 Val av föreningsstyrelse jämte suppleanter
14. 	 Val av styrelseordförande
15. 	 Val av auktoriserad revisor eller ett auktoriserat revisionsbolag
16. 	 Val av tre ledamöter i valberedningen t.o.m. nästkommande 	
	 föreningsstämma
17. 	 Medlemmarnas frågestund
18. 	 Avslutning

OK Örnsköldsvik Ekonomisk förenings föreningsstämma  
tisdag 5 maj 2026 kl. 19.00 på House Be,  
Centralesplanaden 20D, Örnsköldsvik.

Anmäl dig med namn och mobilnummer till: 
rondellen@ornskoldsvik.ok.se  
eller 0660-29 91 53. Mer information samt  
årsredovisning finns på www.ok.se. 

Scanna  
QR-koden
för anmälan


